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∆ήµος Πυλαίας – Χορτιάτη
 

Στα θρανία ο δήµαρχος Πυλαίας - Χορτιάτη!

Παρακολούθησε τηλεδιάσκεψη µετά από πρόσκληση των µαθητών του 1ου δηµοτικού σχολείου Πυλαίας

Στα θρανία κάθισε πριν  από  µερικές ηµέρες ο  Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.  Ο δήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη αποδέχτηκε
πρόσκληση των µαθητών του 1ου δηµοτικού σχολείου Πυλαίας για να παρακολουθήσει την 4η τηλεδιάσκεψη, που
πραγµατοποιήθηκε στο πλαίσιο του προγράµµατος «Οδυσσέας».

Πρόκειται για  ένα  πρόγραµµα  παιδαγωγικής  αξιοποίησης  της  τηλεδιάσκεψης  στο  σύγχρονο  σχολείο  του 21ου
αιώνα,  που έχει στόχο  την  ανάπτυξη και την  υλοποίηση διαθεµατικών  δραστηριοτήτων  συνεργατικής  µάθησης
µέσω τηλεδιασκέψεων µεταξύ δηµοτικών σχολείων. Φορέας υλοποίησης της πρωτοβουλίας είναι το Παιδαγωγικό
Τµήµα ∆ηµοτικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστηµίου Κρήτης. Στο επίκεντρο των θεµάτων της πρωτοβουλίας τέθηκαν
ζητήµατα που αφορούν στην προστασία του περιβάλλοντος και των κλιµατικών αλλαγών, θέµατα που βρίσκονται
ψηλά στη ατζέντα της διοίκησης του δήµου Πυλαίας-Χορτιάτη. 

Ο  «Οδυσσέας» ξεκίνησε το  ταξίδι του το  2000 και
µέχρι  στιγµής  έχει  φέρει  σε  επαφή  µέσω
τηλεδιάσκεψης  πάνω  από  1500  µαθητές,  60
δασκάλους και 20 δηµοτικά σχολεία  στην  Ελλάδα,
αλλά και την Κύπρο.

Στο  πλαίσιο  του  φετινού  προγράµµατος  το  1ο
δηµοτικό  σχολείο  Πυλαίας  συνεργάστηκε  µε  το
δηµοτικό σχολείο του Άδελε Ρεθύµνου, ενώ το θέµα
της  συγκεκριµένης  ενασχόλησης  ήταν  «οι  µυστικοί
πράκτορες του Πλανήτη».

Συνολικά  διοργανώθηκαν  τέσσερις  τηλεδιασκέψεις,
που πραγµατοποιήθηκαν  από  το   Μάρτιο  µέχρι το
Μάιο  στην  αίθουσα  τηλεδιασκέψεων  του

αµερικάνικου Κολλεγίου Act.  Μεταξύ των  εργασιών
που υλοποιήθηκαν  από  τους µαθητές, µε τη βοήθεια δύο  άξιων  δασκάλων,  του  Κωνσταντίνου Λύτου και της
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Μαρίας Φιλιπποπούλου, ήταν η παρουσίαση της Θεσσαλονίκης, της Πυλαίας και του 1ου δηµοτικού σχολείου, ο
κύκλος ζωής των προϊόντων και οκτώ ιστορίες µε θέµα τις αρχές «Μειώνω - Επαναχρησιµοποιώ - Ανακυκλώνω –
Κοµποστοποιώ». Οι ιστορίες αυτές δηµιουργήθηκαν σε συνεργασία µε το σχολείο της Κρήτης.

«Αξίζουν πολλά συγχαρητήρια σε αυτά τα παιδιά, αλλά και στους δασκάλους τους. Οι εργασίες τους είναι γεµάτες
από  ενέργεια,  φαντασία  και δηµιουργικότητα.  Το  ίδιο  και η ζωντανή συµµετοχή  τους  στην  τηλεδιάσκεψη,  που
αποτέλεσε για µένα µια ξεχωριστή εµπειρία. Βλέποντας τέτοιες εικόνες µπορούµε να είµαστε αισιόδοξοι για τη νέα
γενιά της πατρίδας µας», σχολίασε ο δήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη.
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